

LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

ANEXOS TÉCNICOS

Licitación Pública
Nacional No. LO-003000999-N1-2011.

"SEGUNDA ETAPA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL JUZGADO MIXTO DE LO CIVIL Y FAMILIAR DEL PRIMER DEPARTAMENTO JUDICIAL DEL ESTADO", CON CABECERA EN KANASÍN, YUCATÁN.



LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PARTE TÉCNICA

AT 1	Copia del registro de participación a la Licitación generado por el sistema de CompraNet.							
AT 2	Descripción de la planeación integral del licitante para realizar los trabajos, incluyendo el procedimiento constructivo de ejecución de los trabajos, considerando, en su caso, las restricciones técnicas que procedan conforme a los proyectos ejecutivos que establezca la Convocante.							
	La descripción de la planeación integral del licitante Deberá incluir como mínimo:							
	Índice.							
	Introducción.							
	Objetivo.							
	 Organigrama del personal profesional técnico, que intervendrá en la ejecución de la obra, indicando su actividad específica y su frente de obra. 							
	Actividades previas.							
	 Metodología y planeación integral del licitante para realizar los trabajos, descripción detallada por cada actividad específica, indicando el procedimiento constructivo a seguir. 							
	Diagrama de ruta crítica de las actividades.							
	 Evaluación, control de calidad y tiempos. 							
AT 3	Relación de maquinaria y equipo de construcción, indicando si son de su propiedad, arrendados con o sin opción a compra, su ubicación física, modelo y usos actuales, así como la fecha en que se dispondrá de estos insumos en el sitio de los trabajos conforme al programa presentado; tratándose de maquinaria o equipo de construcción arrendado, con o sin opción a compra, deberá presentarse carta compromiso de arrendamiento y disponibilidad.							
AT 4	Currículo de cada uno de los profesionales técnicos que serán responsables de la dirección, administración y ejecución de las obras, los que deberán tener experiencia en obras con características técnicas y magnitud similares.							
AT 5	Experiencia y capacidad técnica del Licitante debiendo presentar:							
	1 Documentos que acrediten la experiencia y capacidad técnica en trabajos similares, con la identificación de los trabajos realizados por el licitante y su personal, en los que sea comprobable su participación, anotando el nombre de la contratante, descripción de las obras, importes totales, importes ejercidos o por ejercer y las fechas previstas de terminaciones, según el caso.							
	2 Documentos que acrediten el historial de cumplimiento satisfactorio de contratos suscritos con dependencias o entidades, en el caso de haberlos celebrado; en el supuesto de que el licitante no haya formalizado contratos con las dependencias y entidades éste lo manifestará							



PODER JUDICIAL

LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

	por escrito a la convocante, bajo protesta de decir verdad.
AT 6	Manifestación escrita de conocer:
	El contenido de las bases de esta licitación, así como de haber considerado las modificaciones que, en su caso, se hayan efectuado.
	Los proyectos arquitectónicos y de ingeniería; las normas de calidad de los materiales y las especificaciones generales, así como las particulares de construcción que el poder judicial del estado de Yucatán le proporciono; las leyes y reglamentos aplicables y su conformidad de ajustarse a sus términos.
	El sitio de realización de los trabajos y sus condiciones ambientales,
	El contenido del modelo del contrato y su conformidad de ajustarse a sus términos.
AT 7	Manifestación escrita bajo protesta de decir verdad en la que señale las partes de los trabajos que subcontratará, en caso de haberse previsto en la convocatoria a la licitación pública. Las dependencias y entidades deberán solicitar la información necesaria que acredite la experiencia y capacidad técnica y económica de las personas que se subcontratarán.
AT 8	Manifestación escrita de conocer y haber considerado en la integración de su proposición, los materiales y equipos de instalación permanente que en su caso, le proporcione el poder judicial del estado de Yucatán
AT 9	Manifestación escrita de que los precios consignados en su proposición no se cotizan en condiciones de prácticas desleales de comercio internacional en su modalidad de discriminación de precios o de subsidios, cuando se requiera de materiales, maquinaria y equipo de instalación permanente de origen extranjero de los señalados por la secretaria de economía.
AT 10	Declaración de integridad.
AT 11	Documentos que acrediten la capacidad financiera como declaraciones fiscales, estados financieros dictaminados o no de los últimos dos ejercicios fiscales o, en caso de empresas de nueva creación, los más actualizados a la fecha de presentación de proposiciones, con el contenido y alcance que requiera la convocante
AT 12	Listado de insumos que intervienen en la integración de la proposición, agrupado por los materiales más significativos y equipo de instalación permanente, mano de obra, maquinaria y equipo de construcción, con la descripción y especificaciones técnicas de cada uno de ellos, indicando las cantidades a utilizar, sus respectivas unidades de medición:
AT 12A	Materiales y equipo de instalación permanente.
AT 12B	Mano de obra.
AT 12C	Maquinaria y equipo de construcción.



PODER JUDICIAL

LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

AT 13	Factor de salario real					
A	Análisis del factor de salario que incluye las prestaciones derivadas de la ley federal del trabajo					
В	Análisis del factor de salario real					
AT 14	Programa cuantificado y calendarizado de ejecución general de los trabajos.					
AT 15	Programas cuantificados y calendarizados de suministro o utilización mensual de los siguientes rubros:					
Α	Materiales y equipos de instalación permanente.					
В	Mano de obra.					
С	Maquinaria y equipo de construcción.					
D	Utilización del personal profesional técnico, administrativo y de servicio encargado de la dirección, supervisión y administración de los trabajos.					
AT16	Convenio privado de agrupación de dos o más interesados para participar en la licitación, si es el caso.					



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 1

COPIA DEL REGISTRO DE PARTICIPACIÓN A LA LICITACIÓN GENERADO POR EL SISTEMA DE COMPRANET.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 2

Descripción de la planeación integral del licitante para realizar los trabajos, incluyendo el procedimiento constructivo de ejecución de los trabajos, considerando, en su caso, las restricciones técnicas que procedan conforme a los proyectos ejecutivos que establezca la Convocante.

La descripción de la planeación integral del licitante deberá incluir como mínimo:

- Índice.
- Introducción.
- Objetivo.
- Organigrama del personal profesional técnico, que intervendrá en la ejecución de la obra, indicando su actividad específica y su frente de obra.
- Actividades previas.
- Metodología y planeación integral del licitante para realizar los trabajos, descripción detallada por cada actividad específica, indicando el procedimiento constructivo a seguir.
- Diagrama de ruta crítica de las actividades.
- Evaluación, control de calidad y tiempos.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 3

Relación de maquinaria y equipo de construcción, indicando si son de su propiedad, arrendados con o sin opción a compra, su ubicación física, modelo y usos actuales, así como la fecha en que se dispondrá de estos insumos en el sitio de los trabajos conforme al programa presentado; tratándose de maquinaria o equipo de construcción arrendado, con o sin opción a compra, deberá presentarse carta compromiso de arrendamiento y disponibilidad.



PODER JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN	LICITACIÓN No:	DOCUMENTO		
TODER OODIGINE DEE EOTADO DE TOOMININ		CONTRATO No:		AT 3
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:	RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE:	FECHA:	HOJA: DE:

RELACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN.

	NOMBRE DE LA			CARACTERÍSTICAS PARTICULARES					UBICACIÓN		DISPON	IBILIDAD	
EQUIPO No. *	MAQUINARIA O EQUIPO	MARCA	MODELO	AÑO	NUMERO DE SERIE	CAPACIDAD	DAD COMBUSTIBLE POT		FÍSICA (ENT.	PROPIO	RENTADO	OPCIÓN DE COMPRA	FECHA

NOTA IMPORTANTE: TRATÁNDOSE DE MAQUINARIA O EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN RENTADO, CON O SIN OPCIÓN A COMPRA, EL LICITANTE DEBERÁ PRESENTAR CARTA COMPROMISO DE ARRENDAMIENTO Y DISPONIBILIDAD EN EL CASO DE QUE RESULTARA GANADOR.

*CON ESTOS NÚMEROS SE IDENTIFICARA LA MAQUINARIA O EL EQUIPO EN TODOS LOS DOCUMENTOS QUE LO CITEN, EXCEPTO EN LOS ANÁLISIS DE PRECIOS UNITARIOS, EN LOS CUALES SE DEBERÁ ASENTAR EL NOMBRE Y MODELO DE ESTAS.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 4

CURRÍCULO DE CADA UNO DE LOS PROFESIONALES TÉCNICOS QUE SERÁN RESPONSABLES DE LA DIRECCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y EJECUCIÓN DE LAS OBRAS, LOS QUE DEBERÁN TENER EXPERIENCIA EN OBRAS CON CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y MAGNITUD SIMILARES.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 5

EXPERIENCIA Y CAPACIDAD TÉCNICA DEL LICITANTE DEBIENDO PRESENTAR:

- 1.- DOCUMENTOS QUE ACREDITEN LA EXPERIENCIA Y CAPACIDAD TÉCNICA EN TRABAJOS SIMILARES, CON LA IDENTIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS POR EL LICITANTE Y SU PERSONAL, EN LOS QUE SEA COMPROBABLE SU PARTICIPACIÓN, ANOTANDO EL NOMBRE DE LA CONTRATANTE, DESCRIPCIÓN DE LAS OBRAS, IMPORTES TOTALES, IMPORTES EJERCIDOS O POR EJERCER Y LAS FECHAS PREVISTAS DE TERMINACIONES, SEGÚN EL CASO.
- 2.- DOCUMENTOS QUE ACREDITEN EL HISTORIAL DE CUMPLIMIENTO SATISFACTORIO DE CONTRATOS SUSCRITOS CON DEPENDENCIAS O ENTIDADES, EN EL CASO DE HABERLOS CELEBRADO; EN EL SUPUESTO DE QUE EL LICITANTE NO HAYA FORMALIZADO CONTRATOS CON LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES ÉSTE LO MANIFESTARÁ POR ESCRITO A LA CONVOCANTE, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD.



PODER CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

JUDICIAL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN

DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:

RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:

RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:

FIRMA DEL LICITANTE:

FIRMA DEL LICITANTE:

HOJA:
DE:

IDENTIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS POR EL LICITANTE Y SU PERSONAL.

001171474175	OBJETO DE LOS	N° DE	LUGAR	IN	IPORTES EN P	ESOS	FEC	СНА
CONTRATANTE	TRABAJOS	CONTRATO	LUGAR	TOTAL	EJERCIDO	POR EJERCER	INICIO	TÉRMINO



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 6

Manifestación escrita de conocer:

- El contenido de las bases de esta licitación, así como de haber considerado las modificaciones que, en su caso, se hayan efectuado.
- Los proyectos arquitectónicos y de ingeniería; las normas de calidad de los materiales y las especificaciones generales, así como las particulares de construcción que el poder judicial del estado de Yucatán le proporciono; las leyes y reglamentos aplicables y su conformidad de ajustarse a sus términos.
- El sitio de realización de los trabajos y sus condiciones ambientales,
- El contenido del modelo del contrato y su conformidad de ajustarse a sus términos.



PODER JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

Doctor Marcos Alejandro Celis Quintal Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. Presente.

Me refiero a la Convocatoria a la Licitación Pública Nacional No. ______ de fecha (Anotar la fecha publicación en el Diario Oficial de la Federación o del oficio de invitación), para participar en la Licitación No. (Anotar el número indicado en la Convocatoria o Invitación), relativa a los trabajos: (Anotar el objeto del contrato, motivo de esta licitación)

Sobre el particular, y en cumplimiento a lo dispuesto por el Artículo 44 fracciones V, VIII y IX del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, manifiesto bajo protesta de decir verdad, de conocer:

El contenido de las Bases de esta Licitación, así como de haber considerado las modificaciones que, en su caso, se hayan efectuado.

Los proyectos arquitectónicos y de ingeniería, las normas de calidad de los materiales y las especificaciones generales, así como las particulares de construcción, que El Poder Judicial del Estado de Yucatán me proporcionó; las Leyes y Reglamentos aplicables y mi conformidad de ajustarme a sus términos. (Anexar la relación de planos firmada.)

El sitio de realización de los trabajos y sus condiciones ambientales.

El contenido del modelo del contrato y mi conformidad de ajustarme a sus términos.

Finalmente, también manifiesto el haber considerado en la integración de mi PROPOSICIÓN, las aclaraciones y/o modificaciones a las Bases de Licitación que mediante (Junta de aclaraciones, oficio, y/o en el Sistema CompraNet) se hicieron de mi conocimiento, (Anotar este párrafo si hubiere aclaraciones y/o modificaciones, mencionando el medio por el cual se hizo de su conocimiento).

ATENTAMENTE

(NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL LICITANTE)

NOTA: La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado del Licitante.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 7

MANIFESTACIÓN ESCRITA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD EN LA QUE SEÑALE LAS PARTES DE LOS TRABAJOS QUE SUBCONTRATARÁ, EN CASO DE HABERSE PREVISTO EN LA CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA. LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DEBERÁN SOLICITAR LA INFORMACIÓN NECESARIA QUE ACREDITE LA EXPERIENCIA Y CAPACIDAD TÉCNICA Y ECONÓMICA DE LAS PERSONAS QUE SE SUBCONTRATARÁN.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 8

MANIFESTACIÓN ESCRITA DE CONOCER Y HABER CONSIDERADO EN LA INTEGRACIÓN DE SU PROPOSICIÓN, LOS MATERIALES Y EQUIPOS DE INSTALACIÓN PERMANENTE QUE EN SU CASO, LE PROPORCIONE EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

Doctor Marcos Alejandro Celis Quintal Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. P r e s e n t e.

Me refiero a la Convocatoria a la Licitación Pública Nacional No. (Anotar el número que corresponda), de fecha (Anotar la fecha publicación en el Diario Oficial de la Federación o del oficio de invitación), para participar en la Licitación No. (Anotar el número indicado en la Convocatoria o Invitación), relativa a los trabajos: (Anotar el objeto del contrato, motivo de esta licitación)

Sobre el particular, y en cumplimiento a lo dispuesto por el Artículo 44, fracción I del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que en la integración de mi PROPOSICIÓN, no se consideran los costos por suministro (materiales y equipos de instalación permanente) que El Poder Judicial del Estado de Yucatán me proporcionará durante la ejecución de los trabajos. (En caso afirmativo, indicar que se relaciona en el documento AT 16 A).

ATENTAMENTE

(NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL LICITANTE)

NOTA: La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado del Licitante.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 9

MANIFESTACIÓN ESCRITA DE QUE LOS PRECIOS CONSIGNADOS EN SU PROPOSICIÓN NO SE COTIZAN EN CONDICIONES DE PRÁCTICAS DESLEALES DE COMERCIO INTERNACIONAL EN SU MODALIDAD DE DISCRIMINACIÓN DE PRECIOS O DE SUBSIDIOS, CUANDO SE REQUIERA DE MATERIALES, MAQUINARIA Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE DE ORIGEN EXTRANJERO DE LOS SEÑALADOS POR LA SECRETARIA DE ECONOMÍA.



PODER JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

Doctor Marcos Alejandro Celis Quintal Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. Presente.

Me refiero a la Convocatoria a la Licitación Pública Nacional No. (Anotar el número que corresponda), de fecha (Anotar la fecha publicación en el Diario Oficial de la Federación o del oficio de invitación), para participar en la Licitación No. (Anotar el número indicado en la Convocatoria o Invitación), relativa a los trabajos: (Anotar el objeto del contrato, motivo de esta licitación)

Sobre el particular, y en cumplimiento a lo dispuesto por el Artículo 44 fracción VIII del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, manifiesto bajo protesta de decir verdad que los precios de los materiales, maquinaria y equipo de instalación permanente de origen extranjero de los señalados por la Secretaria de Economía, consignados en la PROPOSICIÓN no se cotizan en condiciones de prácticas desleales de comercio internacional en su modalidad de discriminación de precios o de subsidios.

ATENTAMENTE

(NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL LICITANTE)

NOTA: La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado del Licitante.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 10

DECLARACIÓN DE INTEGRIDAD.



JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

Doctor Marcos Alejandro Celis Quintal Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. Presente.

Me refiero a la Convocatoria a la Licitación Pública Nacional No. (Anotar el número que corresponda), de fecha (Anotar la fecha publicación en el Diario Oficial de la Federación o del oficio de invitación), para participar en la LICITACIÓN No. (Anotar el número indicado en la Convocatoria o Invitación), relativa a los trabajos: (Anotar el objeto del contrato, motivo de esta licitación)

Sobre el particular, y en cumplimiento con lo dispuesto en el Artículo 31 fracción XXXI de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, manifiesto bajo protesta de decir verdad que por mi mismo o a través de interpósita persona, me abstengo de adoptar conductas para que los servidores públicos de El Poder Judicial del Estado de Yucatán., induzcan o alteren las evaluaciones de las proposiciones, el resultado del procedimiento de contratación y cualquier otro aspecto que me otorquen condiciones más ventajosas, con relación a los demás participantes.

ATENTAMENTE

(NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL LICITANTE)

NOTA: La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado del Licitante.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 11

DOCUMENTOS QUE ACREDITEN LA CAPACIDAD FINANCIERA COMO DECLARACIONES FISCALES, ESTADOS FINANCIEROS DICTAMINADOS O NO DE LOS ÚLTIMOS DOS EJERCICIOS FISCALES O, EN CASO DE EMPRESAS DE NUEVA CREACIÓN, LOS MÁS ACTUALIZADOS A LA FECHA DE PRESENTACIÓN DE PROPOSICIONES, CON EL CONTENIDO Y ALCANCE QUE REQUIERA LA CONVOCANTE.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 12 A

LISTADO DE INSUMOS QUE INTERVIENEN EN LA INTEGRACIÓN DE LA PROPOSICIÓN.

MATERIALES Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE.



PODER

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

JUDICIAL CONVOCATORIA A LA LICITACION FUBLICA NACIONAL NO. EO-O	J3000333-N1-2011	
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN	LICITACIÓN N°:	
	CONTRATO:	DOCUMENTO AT 12 A
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:	FECHA:	λι 12 λ
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE:	HOJA:
		DE:

LISTADO DE INSUMOS QUE INTERVIENEN EN LA INTEGRACIÓN DE LA PROPOSICIÓN MATERIALES Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE

No.	MATERIALES Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE	ORIGEN:		SUMINISTRADOS	UNIDAD	CANTIDAD
NO.		NACIONAL	EXTRANJERO	POR C.N.A.	ONIDAD	CANTIDAD



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 12 B

LISTADO DE INSUMOS QUE INTERVIENEN EN LA INTEGRACIÓN DE LA PROPOSICIÓN.

MANO DE OBRA.



PODER JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DODED HUDIOLAL DEL FOTADO	LICITACIÓN N°:	
PODER JUDICIAL DEL ESTADO	CONTRATO:	DOCUMENTO AT 12 B
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:	FECHA:	
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE	HOJA:
		DE:

LISTADO DE INSUMOS QUE INTERVIENEN EN LA INTEGRACIÓN DE LA PROPOSICIÓN MANO DE OBRA

N°.	CATEGORÍA	UNIDAD	CANTIDAD



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 12 C

LISTADO DE INSUMOS QUE INTERVIENEN EN LA INTEGRACIÓN DE LA PROPOSICIÓN.

MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN	LICITACIÓN No: CONTRATO No.:	DOCUMENTO
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:	FECHA:	AT 12 C
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE:	HOJA:

LISTADO DE INSUMOS QUE INTERVIENEN EN LA INTEGRACIÓN DE LA PROPOSICIÓN MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN

NO	MAQUINARIA Y EQUIPO DE		CANTIDAD
N°.	MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	UNIDAD	CANTIDAD



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 13

FACTOR DE SALARIO REAL.

- A) ANÁLISIS DEL FACTOR DE SALARIO QUE INCLUYE LAS PRESTACIONES DERIVADAS DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO.
- B) ANÁLISIS DEL FACTOR DE SALARIO REAL.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 13 A

FACTOR DE SALARIO REAL

ANÁLISIS DEL FACTOR DE SALARIO QUE INCLUYE LAS PRESTACIONES DERIVADAS DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

	LICI	TACION No:	
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN	CON	TRATO:	DOCUMENTO AT 13 A
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:	FEC	HA:	
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRM	MA DEL LICITANTE:	HOJA: DE:
FACTOR DE SALARIO REAL			
DÍAS CALENDARIO		(DICAL)	
DÍAS DE AGUINALDO		(DIAGI)	
DÍAS POR PRIMA VACACIONAL		(PIVAC)	
DÍAS REALMENTE PAGADOS AL AÑO (SUMA)		(TP)	
DÍAS DOMINGOS		(DIDOM)	
DÍAS DE VACACIONES		(DIVAC)	
DÍAS FESTIVOS OFICIALES (LEY FEDERAL DEL TRABAJO)		(DIFEO)	
DÍAS NO LABORADOS (SUMA)		(DINLA)	
DÍAS REALMENTE LABORADOS AL AÑO.		(TL)	
FACTOR DE SALARIO TOTAL (DÍAS PAGADOS / DÍAS LABORADO	S)	(TP/TL)	

ANÁLISIS DEL FACTOR DE SALARIO QUE INCLUYE LAS PRESTACIONES DERIVADAS DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 13 B

FACTOR DE SALARIO REAL
ANÁLISIS DEL FACTOR DE SALARIO REAL.



PODER JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN	LICITACIÓN N°: CONTRATO:	DOCUMENTO AT 13 B
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:	FECHA:	
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE	НОЈА:
		DE:

FACTOR DE SALARIO REAL ANÁLISIS DEL FACTOR DE SALARIO REAL

N°.	CATEGORÍA	Ps(Tp/TI)	Tp/Tl	Fsr
			-	



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 14

PROGRAMA CUANTIFICADO Y CALENDARIZADO DE EJECUCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS.



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN	
CONTRATO No:	DOCUMENTO
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS: FECHA DE INICIO:	AT 14
FECHA DE TERMINACIÓN:	
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE: FIRMA DEL LICITANTE FECHA: PLAZO DE EJECUCIÓN:	HOJA: DE:

PROGRAMA CUANTIFICADO Y CALENDARIZADO DE EJECUCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS

	CLAVE			CANTIDAD		AÑO													
PARTIDA	SUBPARTIDA	CONCEPTO	DESCRIPCIÓN DE LOS CONCEPTOS	TOTAL	UNIDAD	MES													



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 15 A

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS.

MATERIALES Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE.



JUDICIAL

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN CONSEJO DE LA JUDICATURA

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCA	.TÁN	LICITACIÓN No: CONTRATO No:	DOCUMENTO	
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABA	JOS:		FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN:	AT 15 A
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE	FECHA:	PLAZO DE EJECUCIÓN:	HOJA: DE:
PROGRAMAS CUANTIF		DE SUMINISTRO O U UIPO DE INSTALACI	TILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES ÓN PERMANENTE	RUBROS

	DECORPOSÁN DE LOS MATERIALES VIO FOLIDO	ÁDEA DE		CANTIDAD							ΑÑ	0								
No	DESCRIPCIÓN DE LOS MATERIALES Y/O EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE	TRABAJO	TRABAJO UNIDAD		ÁREA DE TRABAJO UNIDAD		MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES
														-						
							 			ļ	.	.								



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 15 B

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS:

MANO DE OBRA



PODE	-	CONVOCATORIA A LA LICITACION	N PÚBLICA NACIONA	AL No. LO-003000999-N1-2011	
UDICIA	AL			LICITACIÓN No:	
	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUC	CATÁN		CONTRATO No:	DOCUMENTO
	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRAB	AJOS:		FECHA DE INICIO:	AT 15 B
				FECHA DE TERMINACIÓN:	
-	RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE	FECHA:	PLAZO DE EJECUCIÓN:	HOJA: DE:

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS MANO DE OBRA.

No	DESCRIPCIÓN DE CATEGORÍAS DE LA MANO DE	ÁREA DE	UNIDAD	CANTIDAD							ΑÑ	0								
NO	OBRA	TRABAJO	UNIDAD	TOTAL	MES															
																		 		
																		 		



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 15 C

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS

MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN.



JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN			LICITACIÓN No: CONTRATO No:	DOCUMENTO
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:			FECHA DE INICIO:	AT 15 C
			FECHA DE TERMINACIÓN:	
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE	FECHA:	PLAZO DE EJECUCIÓN:	HOJA: DE:

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN.

No	NOMBRE DE	LITH IZACIÓN	DENDIMIENTO	LINIDAD	CANTIDAD		D AÑO																		
NO	EQUIPO	UTILIZACION	RENDIMIENTO	RENDIMIENTO	KENDIMIENTO	KENDIWIENIO	KENDIMIENTO	ÓN RENDIMIENTO	UNIDAD	EQUIPO	H. E.	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES	MES
																									
																				i					



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 15 D

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS:

UTILIZACIÓN DEL PERSONAL PROFESIONAL TÉCNICO, ADMINISTRATIVO Y DE SERVICIO, ENCARGADO DE LA DIRECCIÓN, SUPERVISIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS TRABAJOS.



PODER JUDICIAL

CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

002:0:::	OATONIA A EA EIGITAGION	I OBLION IINGIOINE	110. 20 00000000 11. 2011	
			LICITACIÓN No:	
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE YUCATÁN			CONTRATO No:	DOCUMENTO
DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS:			FECHA DE INICIO:	AT 15 D
			FECHA DE TERMINACIÓN:	
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	FIRMA DEL LICITANTE	FECHA:	PLAZO DE EJECUCIÓN:	HOJA: DE:

PROGRAMAS CUANTIFICADOS Y CALENDARIZADOS DE SUMINISTRO O UTILIZACIÓN MENSUAL DE LOS SIGUIENTES RUBROS UTILIZACIÓN DEL PERSONAL PROFESIONAL TÉCNICO, ADMINISTRATIVO Y DE SERVICIO, ENCARGADO DE LA DIRECCIÓN, SUPERVISIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS TRABAJOS.

No	DESCRIPCIÓN DE LAS CATEGORÍAS DEL PERSONAL TÉCNICO, ADMINISTRATIVO Y DE SERVICIO	ÁREA DE TRABAJO	UNIDAD	CANTIDAD TOTAL		AÑO													
					MES														
						-							-	-					



CONVOCATORIA A LA LICITACION PÚBLICA NACIONAL No. LO-003000999-N1-2011

DOCUMENTO AT 16

CONVENIO PRIVADO DE AGRUPACIÓN DE DOS O MÁS INTERESADOS PARA PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN. (SI ES EL CASO).